

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 28.07.2009 15:51:35

формирования заключения врача: 30.07.2009 13:05:36

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/101202/answer/101203>



Заключение врача

Уважаемый Борис! На основании пальцевого ректального исследования можно лишь только установить наличие, сам факт гиперплазии предстательной железы. Степень гиперплазии простаты устанавливается на основании жалоб, УЗИ (мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи, предстательной железы), а также ТРУЗИ простаты. Дополнительно в плане дообследования Вам потребуется анализ крови на ПСА (простатспецифический антиген - маркер на злокачественные процессы в простате), общий анализ мочи, посев мочи на флору. С уважением.